

星爷的电影《九品芝麻官》中,曾经使用滴血认亲的方法破案,对于这种认亲方法的科学性,现代人基本都一笑了之。而最近,重庆一男子却当了真,因为与老婆都是双眼皮,却生出了个单眼皮的儿子,他产生了怀疑,竟趁老婆不在家,偷偷跟儿子“滴血认亲”……昨天,现代快报记者了解到,别说看眼皮的单双看不出两人是否有血缘关系,就算是检查血型,也有可能因为基因突变而发生偏差。目前最靠谱的亲子鉴定方法还是DNA。

现代快报记者 吴怡 刘峻

夫妻都是双眼皮,儿子却是单眼皮,重庆上演“滴血认亲”闹剧,专家:

“滴血认亲”弱爆了 亲子鉴定还得检测DNA



漫画 雷小露

科学吗 父母都是双眼皮,孩子却是单眼皮 可能只是遗传了隐性基因

根据当地媒体报道,重庆一男子发现儿子是单眼皮,而自己和妻子却是明显的双眼皮。他趁妻子不在家,偷偷跟儿子来了一场“滴血认亲”。不料被妻子发现,一怒之下要和他离婚。经过医院的亲子鉴定,证实了儿子是他亲生的。

两个双眼皮的父母,生出了个单眼皮的儿子,这事儿科学吗?现代快报记者咨询了江苏省人民医院司法鉴定所亲子鉴定组的副主任法医周惠英。她表示,双眼皮是显

性遗传,单眼皮是隐性遗传,两个双眼皮的家长也有可能带有单眼皮的隐性基因,因此虽然孩子为双眼皮的可能性比较大,但不能排除恰好遗传了隐性基因,导致孩子是单眼皮的可能性。

“但是如果父母双方都是单眼皮,也就是都带的隐性基因,基本不可能生出双眼皮的孩子。”周惠英说,除非发生极少数的基因突变。不过,人的眼皮是单是双,最长要到十多岁才能有定论。

科学吗 AB型父亲和O型母亲,生出O型孩子 可能只是血型变异

那么血型能否判定血缘关系呢?上学时,生物老师就教我们“血型遗传规律表”。周惠英表示,通过血型来分析相对比较科学,但不绝对,因为血型也会发生变异。比如,AB型父亲和O型母亲,我们都知道人体DNA是双螺旋结构,如果是AB型,两个螺旋一边携带“A”,一边携带“B”,那么与O型

女性结合后,孩子只可能是A型或B型。

但有的AB型血型中,一边螺旋既有“A”也有“B”,另一边则携带“O”型。这样与O型女性结合后,就可能生出“O型”孩子。

记者了解到,目前最科学的亲子鉴定方法还是DNA鉴定,准确率可达到99.99%。

科学吗 孩子长得不像父母 可能只是遗传基因突变

现代快报记者了解到,每年都会有不少家庭,因为邻居或者亲友的一句“你孩子跟你们俩都不像嘛”而心生疑窦,比如父母中有一个是高鼻梁,而孩子鼻梁却不高;一对个子不高的夫妻,儿子的身高却超过一米八,难免会招来朋友、邻居怀疑的目光。

周惠英告诉记者,其实这些特征都是多基因控制的,靠这个判断很不靠谱。因为基因在遗传中可能发生突变,一对英俊美丽的夫妻,生出的孩子却长相平庸,与父母双方一点都不像,那是因为遗传的都是父母长相中比较平庸的一面。

逛了1小时超市 腹中胎儿夭折?

专家表示,逛街和胎儿死亡没有直接关系

“准妈妈逛1小时超市胎死腹中。”昨天,这条消息在微博上广泛传播,有的精神负担比较重的孕妇吓得不敢出门。

准妈妈逛逛街,孩子就会有危险?昨天,现代快报记者采访了南京市妇幼保健院产科主任蔡满红,她表示,准妈妈自己胸闷不代表胎儿会缺氧,一般来说,死胎都和脐带有关系,孕妇们大可不必那么紧张,相反,要适当到户外多走走。

通讯员 孔晓明 现代快报记者 安莹

这条热门微博来源于武汉一家报纸的新闻报道,报道称,怀孕29周的张兰(化名)看到超市做活动,不知不觉逛了1个小时,感到越来越胸闷才离开。可第二天,平时胎动活跃的宝宝却安静了,一连三天,肚子都没有动静,到医院B超检查发现,胎儿已经在子宫内死亡。医生初步分析,胎儿死亡与缺氧有关,孕妇应避免到人流量集中、空气不流动的地方。

这样一条消息,很多准妈妈都十分关注。“逛个街孩子就缺氧死了,这也太恐怖了。”已经怀孕7个月的高女士就比较紧张。南京市妇幼保健院产科主任蔡满红表示,孕妇们大可不必那么紧张,胎儿缺氧死亡和准妈妈逛街并没有直接关系。初步判断是胎儿自身的一些原因。相反,很多孕妇要适当运动,才利于分娩。

疑问

孕妇胸闷会影响胎儿呼吸?

这位怀孕7个月的准妈妈逛街时感到胸闷,胸闷会影响胎儿的呼吸吗?蔡满红说,多数情况下,胎儿是靠脐带中的三根血管进行血液循环和“呼吸”的。孕妇感觉胸闷,可能是由于胎儿生长,子宫增大导致心脏受压严重引起的,是正常现象,定期孕检就可以了。

孕妇如何知道胎儿的安危?

孩子呆在妈妈的肚子里,看不见摸不着,怎么才能知道他的安危呢?蔡满红也提醒广大孕妈妈们,要想知道孩子在肚子里过得好不好,数胎动很重要,武汉的这位准妈妈就很迟钝,肚子一连三天没动静才想起来去医院,太迟了。

一般来说,从怀孕的第28周起,每天早、中、晚各选1个时间段,数1个小时胎动。这个时间段可以自己灵活掌握。然后将3个小时的胎动次数相加乘以4,即为12小时胎动次数。每日(12小时)胎动次数一般在30-40次。如果12小时胎动次数少于10次,就应该仔细查找原因,必要时到医院进行胎心监测。

最后要注意的是,计数胎动没有任何客观指标可供参考,你确实感觉到腹中的胎儿动得有些异样,就应该及时去看医生。所以准妈妈们学会数胎动很重要。

河西又一大型综合商业体将全面开业

位于河西清江路的大型百货市场——苏宁环球商贸城二期筹备已进入收官阶段,3月16日起,一个集大型百货市场、美食广场、品牌男女服装、外贸精品、进口食品、儿童游乐广场及新型农贸市场为一体的综合商业体将陆续投入运营。

苏宁环球商贸城开业六年来,以种类多,品种全,质优价廉,服务诚信,受到顾客青睐,一直保持着购销两旺的势头。并被授予江苏省文明诚信市场。天玺国际大厦裙楼一至五层作为商贸城二期,一楼经营珠宝首饰、化妆品、品牌餐饮、流行品

牌服装和进口食品,二楼经营精品女装,三楼经营男装、外贸商品、户外运动用品、工艺品、儿童游乐用品专区等,四、五楼经营美食广场、品牌餐饮、休闲和快捷酒店等,负一楼为新型农贸市场。筹备初期,肯德基、回味、红跑车等知名品牌和招商银行已加盟。

为精选优质品牌,强化经营特色和经营优势,现特向社会广招具备经营实力的品牌加盟,共创繁荣,共享盈利。

请从速联系招商热线:025-57912786 66671633

中科灵芝组方深受肿瘤患者青睐

首个获国家专利的抗肿瘤产品“中科灵芝孢子油”与另一种抗肿瘤制剂——爱特(AT)配成组方后又一次获得国家专利。此组方深受肿瘤患者青睐。

中科灵芝孢子油有效灵芝三萜含量≥20%,经科学研究证实,灵芝三萜能有效、快速提高人体免疫功能,改善疼痛等肿瘤亚性症状,减轻放疗毒副反应,是目前肿瘤患者使用较多的抗肿瘤生物制剂。爱特(AT)不仅能提高免疫活性,还起到

抗基因突变作用,可增强灵芝孢子油的抗肿瘤效果。

据了解,众多肿瘤患者在治疗和康复期都在服用中科灵芝孢子油组方,他们中有很多顺利度过五年康复期从而走向临床治愈。许多已经康复的患者还热心地向新病友推荐这个组方。“中科灵芝孢子油组方是很受欢迎的,肿瘤患者服用后普遍反映很好,还会介绍同病房的人服用”,位于中央路131号的中科灵芝专卖负责人说。

康文

“台北全球眼部抗衰实验室”大陆临床基地 落户南京丹凤眼

3月17日,中国首家专业眼部理疗连锁机构——丹凤眼在南京启动“台北全球眼部抗衰实验室”大陆临床基地授牌仪式。江苏省美容协会会长王建、台北全球眼部抗衰实验室院长亚洲眼部减龄第一人蔡光欣博士应邀出席。

发布会上,南京丹凤眼负责人崔总表示,历经14年沉淀,丹凤眼已具备了世界先进的美眼技术优势,以高标准、高品质的专业美眼服务,全力打造中国眼部美容领域的第一品牌。丹凤眼拥有全国连锁店400多家,是品牌最响、规模最大、专利认证最多的美眼机构之一。“台北全球眼部抗衰实验室”大陆临床基地落户丹凤眼,开创了中国美容产业“理疗抗衰”的新局面。江苏省美容协会会长王建表示,丹凤眼作为江苏省美容协会的主任单位,不但为江苏人民带来了美丽和幸福,更带来了自信和健康。

“国内品牌经营多为短期行为,对科技研发的投入未能引起足够的重视,而丹凤眼真正地将美眼当做了一项事业!”在被问到为什么选择与

丹凤眼合作时,蔡光欣博士说道。丹凤眼台北全球眼部抗衰实验室由原料采购中心、产品研发中心、萃取中心、检测中心、中心实验室、化妆品生产基地等部门组成,并从欧美引进一整套先进的技术设备,拥有一支以专家、教授、技术人员为骨干的强大科研队伍,对配方组成、技术流程、质量检测等进行全方位最严格的研究和检测,历经14年的潜心研究、创新研发,终于开辟出美眼抗衰的新方法。丹凤眼台北全球眼部抗衰实验室研发的ERF采用“疗眼、养眼、护眼”的三维体系,用专业、科学、精细化的手段,从根源解决眼疲劳,通过诊、排、补、紧、定五步美学眼诊法,为爱美女性消除眼部问题提供更多选择。作为中国首家专业眼部理疗美容连锁机构,丹凤眼独创性的“非手术”理疗美眼理念已牢牢俘获了女性的芳心。

发布会上,丹凤眼员工还演绎了一段迷人的“美神韵眼抗衰操”。此抗衰操适合办公室白领人群练习,坚持此操,祛眼袋、眼纹的效果会倍增,而且还不反弹!

韩国专家种植牙专题讲座21日开讲

在中国人的意识中,老掉牙是再正常不过的事情。但牙缺失可不是什么小事,因牙缺失而导致的面部变形、发音不清、牙槽骨萎缩、咀嚼功能减退诱发胃肠疾病,影响邻牙健康等诸多弊端,严重影响着老年人晚年生活的质量以及寿命,因此,牙缺失之后一定要及时修复。随着口腔医疗技术的发展,现在种植牙成了牙缺失之后国际上公认的理想修复方式。

对种植牙有着初步了解的人都会认为价格比较昂贵,相比传统修复Prince种植牙无需磨损相邻的健康好牙,还会对周边健康好牙形成一种保护,而且是一劳永逸的一种修复方式,其修复后的美观、舒适程度,以及对咀嚼功能的良好恢复,也是普通修复所无法比拟的。因此,从长远利益考虑,Prince种植牙其实是一种最经济合算的修复方式,节省的不仅仅是经济成本,还有时间成本。

值此3.15之际,江苏省国际种植牙中心、德国Prince(普士)集团和南京

数字口腔,联合举办了“江苏省首届Prince爱牙节”,希望通过国际种植牙中心和德国Prince集团合作将世界上先进、安全的口腔保健技术带到中国,让缺牙患者没有后顾之忧。活动自3月5日启动以来,深受患者好评,尤其是将每月7日定义为“7日Prince乐牙节”,专门用来科普推广各类口腔知识,可谓开创口腔行业先河。

什么样的人适合种植牙?哪种种植牙方案最适合?韩国明星御用牙医朴东信院长将于本月21、22日飞赴南京,并于21日上午9:00举办种植牙专题讲座,听课者可获得口腔护理套装一份。朴院长在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人,在拔牙后即刻种植、上颌窦开创等方面有着丰富的临床经验,种植量已达数万例。专家亲诊期间:0门槛成为VIP会员,Prince种植项目享受9.5折优惠,消费后按金额升级,最高享受8.5折优惠;免全口牙CT费410元;免国际专家挂号费、方案设计费。专家亲诊名额有限,敬请预约!